Anmartbl (727)34-54-704
AHrapck (3955)60-70-56
ApxaHrenbck (8182)63-90-72
AcTpaxaHb (8512)99-46-04
BapHayn (3852)73-04-60
Benropog (4722)40-23-64
BnaroselyeHck (4162)22-76-07
BpsiHck (4832)59-03-52
BnagmBocTok (423)249-28-31
Bnagukaekas (8672)28-90-48
Bnagumup (4922)49-43-18
Bonrorpap (844)278-03-48
Bonorpa (8172)26-41-59
BopoHex (473)204-51-73
EkaTepuH6ypr (343)384-55-89

Poccust +7(495)268-04-70

[laTynkn naBreHus

APZ 2422

TexHn4Yeckne xapakTepUCTmKm

Mo Bonpocam Npoaaxk v noaaep)xku obpallantech:

MBaHoBo (4932)77-34-06
WMxeBck (3412)26-03-58
WpkyTck (395)279-98-46
KasaHb (843)206-01-48
KanuuuHrpag (4012)72-03-81
Kanyra (4842)92-23-67
KemepoBo (3842)65-04-62
Kupos (8332)68-02-04
KonoMHa (4966)23-41-49
KocTtpoma (4942)77-07-48
KpacHogap (861)203-40-90
KpacHosipck (391)204-63-61
Kypck (4712)77-13-04
KypraH (3522)50-90-47
Jluneuk (4742)52-20-81

KazaxcraH +7(727) 34-54-704

MarnuToropck (3519)55-03-13
Mockga (495)268-04-70
MypMaHck (8152)59-64-93

Ha6epexHble YenHbl (8552)20-53-41

HuxHui Hoeropog (831)429-08-12
HoBoky3sHeuk (3843)20-46-81
Hos6pbck (3496)41-32-12
HoBocuéupck (383)227-86-73
OMmck (3812)21-46-40

Open (4862)44-53-42
OpeH6ypr (3532)37-68-04
Mensa (8412)22-31-16
MeTpo3aBogck (8142)55-98-37
Mckos (8112)59-10-37

MepMb (342)205-81-47

Benapycb +(375) 257-127-884

PocToB-Ha-[loHy (863)308-18-15
PsizaHb (4912)46-61-64

Camapa (846)206-03-16
CankT-MeTepbypr (812)309-46-40
Caparos (845)249-38-78
CeacTonosib (8692)22-31-93
CapaHck (8342)22-96-24
Cumdeponons (3652)67-13-56
CmoneHck (4812)29-41-54

Coun (862)225-72-31
CraBponosnb (8652)20-65-13
CypryT (3462)77-98-35
CbIkTbIBKap (8212)25-95-17
Tam608 (4752)50-40-97

TBepb (4822)63-31-35

Y36ekuctaH +998(71)205-18-59

an.noyta: psz@nt-rt.ru || cant: https://piezus.nt-rt.ru/

TonbaTTH (8482)63-91-07
Tomck (3822)98-41-53
Tyna (4872)33-79-87
TtoMeHb (3452)66-21-18
YnbsiHoBCK (8422)24-23-59
Ynan-Yas (3012)59-97-51
Yba (347)229-48-12
Xab6apoBck (4212)92-98-04
Ye6okcapbl (8352)28-53-07
YensabuHck (351)202-03-61
Yepenosel, (8202)49-02-64
Yura (3022)38-34-83
AKyTCK (4112)23-90-97
fipocnaenb (4852)69-52-93

Knprususa +996(312)96-26-47


https://piezus.nt-rt.ru/
mailto:psz@nt-rt.ru

PIEZUS

APZ 2422

XAPARTEPUCTUKH

JAwnanasoHbl gasnenus: ot 0...6 6ap £o 0...600 6ap

BIOAKETHBLIA MHOIOZAMANA3OHHbIN

AOATHUR AABJIEHUA OEM CEPUM

© k(@ & [ SIL2

ONMUCAHHUE

Jatumk paBnenua APZ 2422 cepun OEM

C norpeLHocTblo <0,5% OT AnanasoHa U3MepeHui
npegHasHayeH 418 06LLEeNPOMbILLIEHHOrO
npumeHenns n o6bekToB HHKX. CeHcop ¢
pas3genvTenbHOM MEMOPaHOWN U3 HEPHKAaBEIOLLEN
CTan, yCTaHOB/IEHHbIM METOLOM NPUBAPKMU,
NO3BONAET UCMONBL30BATb 3TOT AATYMK AaB/eHUA

B NPOMBbILLIEHHOM XON0AWIbHOM 060pYyAOBaHUN.
MsrotasnmMBaeTcA B MHOroananasoHHOM MCMOHEHWN.
[na neperkntoyeHns amanasoHoB U KOPPEKTUPOBKU
HYNEBOr0 3Ha4YeHMA UCNOJIb3YeTCA KoHbUryparop
ZCON 100 (noctaBnseTca OTAE/NbHO).

HonunyectBo grana3oHoB: g0 3 Bbibnpaembix nonb3osatesniem yepes ZCON 100*

Tun gaBneHuA: U36bITOYHOE, BaKYyMMETPUYECKOE

OcHoBHas norpewHocTb: +0,5%, +1% W HamBbICLLErO BbIOPAHHOrO AManasoHa

BbixogHom curHan: 4...20 mA / 2-npos.; 4...20 MA / 3-x NpoB.;

1...5 B/3-x npoB.; 0.5...4.5 B/3-x npo.. PatnomeTpuyeckuin; 0...5 B/3-x npos.; 0...10 B/3-x npos.

CeHcop: KpEMHUEBBIN TEH30PE3UCTUBHBIN

MexaHunuyeckoe npucoeguHenue: G1/2”; G1/4”; 1/2” NPT; 1/4” NPT; M20x1,5 n gpyrve

Temnepatypa namepsaemon cpegpl: -40...+125 °C
Temneparypa okpyatowen cpegbl: -40...+85 °C

NMPUMEHEHUE

Mpouecckl aBTOMaTU3aLUU

Hacocbl n Komnpeccopsl

OTtonneHne, BEHTUAALMA U MpombiwneHHoe 06opyfoBaHue
KoHguumnoHuposaHue (HVAC)

* Hondurypatop ZCON 100 npogaeTcsa oTAe/IbHO M 06ecneymBaeT QyHKLMM NOACTPOMKM HYNIEBOTO 3HAYEHUA N NEPEKITIIOHEHNA ANanasoHoB.



PIEZUS

TEXHUYECKUE NAPAMETPbI
AWANA3OHblI UISMEPEHUA*

Awnana3oH paBneHus, 6ap
N36biTO4HOE

0...6,0 15
0...10 30
0...16 60
0...25 60
0...40 100
0...60 150

Meperpy3ka, 6ap

AaBneHune [Ovana3oH paBneHun, 6ap [eperpyska, AaBneHune
pa3pbiBa, 6ap N36bITOYHOE 6ap paspbiBa, 6ap
20 0...100 300 450

40 0...160 300 450

80 0...250 400 500

80 0...400 600 800

150 0...600 900 1200

200 - - -

* JaTumK MOXeET BblTb OTKA/IMGPOBAH Ha TPU BbIGPAHHbIX NO/b30BATENIEM AMana3oHa AaBneHus. [luanasoHbl AaBAeHWUs BbIGUparTca npu
nomotum KoHgurypatopa ZCON 100. HanmMeHbLLMI AnanasoH fo/weH 6biTb He MeHee 1/5 HanGobLLEero ananasoHa.

TEXHUYECHUE XAPARTEPUCTHUKH

OcHoBHas norpeLHocTb, % AN*

Bnusaxune Temneparypsbl, % AN/ 10 °C
[JwnanasoH TepMoKOMMNeHcauum

BnunaHne OTKAOHEHUA HanpAXKEeHUA NUTaHUA

BansaHWe oTKNOHEeHusA COMNpPOTUB/IEHNA Harpy3xKku

[JonroBpemeHHasn cTabuIbHOCTb
Bpewms otkaumka (10...90%)

1 (ctaHpapT) / £0,5 (onumsA)
0,3

-25...+85 °C

<+0,05% AN /10B

< +0,05% O / kOm

<+0,3% AN / rog

<1wmc

<%
<+

* OcHoBHas NOorpewHoOCTb BKAKO4aeT HeﬂMHeﬁHOCTb, rmcTepesnc 1 BOCNPOn3BOAUMOCTb.

OHCMJIYATALUOHHDbIE XAPAKTEPUCTUHH

Temnepatypa namepsemon cpepl
Temnepatypa OKpyatoLien cpefbl
Temnepatypa xpaHeHus
BubpocToiikocTb

Ypaponpo4yHoCTb

Pecypc

KOHCTPYKLMUA

Matepuan Kopnyca u wTyuepa
YnnoTtHeHne ceHcopa

Mem6paHa

HoHTaKTupytowme co cpenom yactu

MexaHunyeckoe npucoeguHeHue

AneKTpuyecKoe npucoeauHeHne
DIN 43650A (4-KOHT.)
M12x1 (4-KOHT., yrnoBow)

-40...+125 °C
-40...+85 °C

-40...+85 °C

10 g RMS, 20-2000 'y,
100g/11 mc

> 100 x 108 yuknos

Heprasetowan ctanb 304 (1.4301)
cBapHoe coefuHeHue (-40...+125 °C)
Hepasetowwas ctanb 316L (1.4435)
MembpaHa, MexaHW4eCcKoe NPUCOeANHEHNE, YNIIOTHEHWE MEXaHNHYECHKOro NPUcoeanHeHna™
M20x1,5 EN 837;
G1/2"” EN 837
G1/4” DIN 3852*; G1/4"” EN 837;
1/2” NPT; 1/4” NPT
Hnacc 3awurbi
1P65
1P65

CeueHue npoBoga, MaKc.
1,5 mm?
1,5 mm?

Ounametp Kabens
6...8 MM
6...8 MM

* Marepunan ynnotHeHnsa npucoeamHeruns G1/4” DIN 3852: FKM (-25...+135 °C) ansa BMNMKM < 160 6ap; NBR (-25...+100 °C) gna Bl = 160 6ap.
OJIEKTPUYECKUE XAPAKTEPUCTURHU

BbIxofHOI cUrHan HanpsameHue nutanusa, Un, ConpoTuBIeHUe Harpy3Ku MoTpe6neHue ToKa

4...20 MA / 2-npos. 8..32B <[(U,,, -8B)/0,02 A] Om <26 MA
TABJIULA NMOAKJTIOYEHUA

Lienu patunka DIN 43650A M12x1 (4-KOHT.)

niTaHue + 1 1

niTaHue - 2 2

KaMbpoBKa 3 (0CTaBUTb HEMOAKJTHOHEHHBIM) -

9KpaH GND 4



PIEZUS

AJIEKTPUHECKUE NPUCOEAUHEHUA, PASMEPDI (mm)
DIN 43650A (IP65) Hab6enbHbit BBog M12x1,5 (IP67) M12x1 4-KoHT. npsamoli (IP67) M12x1 4-KoHT. yrnoson (IP67)

©20.4

~2m

55:1

4241

28
26
331

105
10.5

FABAPUTbI (Mm)
DIN 43650A (IP65)

DIN 43650A

—
\
|
LI

882

I
|
\ SW2k
I

SWoL

14

MEXAHUYECKHUE NPUCOEANHEHUA, PASMEPDI (mm)

M20x1,5; G1/2” EN 837 G1/4” EN 837 G1/4” DIN 3852 1/2” NPT 1/4” NPT
| 2, N
o A, T WP
: R N
‘ @%55 i == ™ S i R |
26 . WTJ»‘ G1/4" ‘ /4" NPT
M20x15 218 /2" NPT
G112

M14x1,5 EN 837

&l ma
a5 T §
2951

M14x15




PIEZUS

KOA 3AKA3A
APZ 2422 -X -X =-XXXX -X
U3MEPAEMOE AABJIEHUE
M36bITo4HOE G
BaxyymmeTtpuyeckoe, HIMN = -1 6ap \
EAUWHULLIA USMEPEHUA
6ap B
MMa M
Jpyroe (ykasaTtb npu 3aKase) X

BEPXHWIA NPEAEN U3MEPEHUA (BNU)

6ap MMa
6,0 6000 0,60 0600
10 1001 1,0 1000
16 1601 1,6 1600
25 2501 2,5 2500
40 4001 4,0 4000
60 6001 6,0 6000
100 1002 10 1001
160 1602 16 1601
250 2502 25 2501
400 4002 40 4001
600 6002 60 6001
Jpyroe XXXX Apyroe XXXX
[lBa Ananasona Lot [lBa ananasoHa Lot
XXXX* XXXX*
Tpu AvanasoHa XRXXXXKX- Tpu ananasoHa ey
XXXX* XXXX*
OCHOBHAA NOrPEWHOCTb
1% (cTaHaapT) E
0,5% (onuus) D
[Jpyroe (ykasaTtb npu 3aKase) X
AJIEKTPUYECKOE NPUCOEANHEHUE
DIN 43650A
DIN 43650A (IP67)
DIN 43650C

M12x1, 5-KOHT., C NpAMOM OTBETHOM YacTbto (IP67)
M12x1, 5-KOHT., C yrnoBoM OTBETHOM YacTbio (IP67)
M12x1, 4-KOHT., C NPAMOW OTBETHOM YacTbio (IP67)
M12x1, 4-KOHT., C yr/I0BOM OTBETHOM YacTbto (IP67)
M12x1, 4-KOHT., 6€3 OTBETHOM YacTH
Ha6enHbbii BBog M12x1,5 + Kabenb 1 m
Packard Metri-Pack (IP67)
AMP-superseal 1,5 (IP67)
[Jpyroe (ykasatb npu 3aKase)
BbIXOAHOW CUrHAN

4...20 MA / 2-npoB.

4...20 mA / 3-nposB.

0...10 B/ 3-npos..

0,5...4,5 B/ 3-npoB. PaTtnomeTpuyeckui
1...5 B/ 3-npos.

[pyroe (ykasaTb npu 3aKase)

MEXAHUYECKOE NPUCOEAUHEHUE

-XX -X

10
11
12
30
31
32
33
34

40 (1m)

60
61

XX

X Z2 0w >

M20x1,5 EN 837

G1/2” EN 837

G1/4” DIN 3852

G1/4” EN 837
1/2" NPT
1/4” NPT

[pyroe (ykasaTb npu 3aKase)

-XXX

201
721
740
741
820
840
XXX

-X



PIEZUS

HOZ, 3AKA3A (NPOAO/HEHME)

APZ 2422 -X -X -XXXX -X -XX -X -XXX -X -XX
YNNOTHEHHUE
CBapHoe coefMHeHue ceHcopa™™ (-40...+125 °C) w
[pyroe (yKasaTtb Nnpu 3aKase) X
WUCNOJIHEHUE
CraHgapTHoe 00
C BO3MOKHOCTbIO KannbpoBKK Hyns (TpebyeTcA KoHdurypatop ZCON 100) 01
[ByxarManasoHHOe C BO3MOXHOCTbIO KaNMBPOBKU HynsA (TpebyeTca KoHpurypatop ZCON 100) 02
TpexamanasoHHOE C BO3MOMXHOCTbLIO KaIMBpOoBKU Hynsa (Tpebyetca KoHdurypatop ZCON 100) 03
[Jpyroe (ykasatb npu 3aKase) XX

* HoMWHanbl TpexananasoHHOro v AByXAnanasoHHOro MCNOSIHEHWI MOTYT GbiTb BbliGpaHbl U3 pAga HOMUHAIOB O4HOAMANA30HHOTO UCMOIHEHUS.
Mpu aTOM B Ka4ecTBe NEpPBOro AvanasoHa yKasblBaeTCA MaKCUMabHbIM, B KAYECTBE BTOPOro — CeAyHoLLIMIA, MEHBLIMIM NO 3HaYeHuo. Hanpumep,
ansa 6, 4 v 2,5 6ap Kog amanasoHa JoSiKeH 6bITb yKasaH 6000-4000-2500.

** Matepuan ynaoTHeHUsA MexaHnyeckoro npucoeamHenna G1/4” DIN 3852: FKM (-25...+135 °C) ansa BMK < 160 6ap; NBR (-25...+100 °C) ana
BMW = 160 6ap.

Mpumep: APZ 2422-G-B-6000-4000-2500-D-10-A-201-W-03

NMPUHAANEKHOCTHU
\\
[ == / I
i e %% -
DZ 10 ZCON 100 ANZ 200 o Pz 102,4
MHanKkaTop aatymKa ¢ peneiHbim CTabunmManpoBaHHbIi 610K NUTaHWUA
Jemndep ruapoysapos HoHdurypatop faTivMKoB AaBneHus

BbIXO40M 10 B1/24 B



Anmatbl (727)34-54-704
AHrapck (3955)60-70-56
ApxaHrenbck (8182)63-90-72
AcTpaxaHb (8512)99-46-04
BapHayn (3852)73-04-60
Benropog, (4722)40-23-64
BnaroBelyeHck (4162)22-76-07
BpsiHck (4832)59-03-52
BnagueocTok (423)249-28-31
Bnagukaekas (8672)28-90-48
Bnagumup (4922)49-43-18
Bonrorpag, (844)278-03-48
Bonorgaa (8172)26-41-59
BopoHex (473)204-51-73
EkaTepuH6ypr (343)384-55-89

Poccus +7(495)268-04-70

Mo Bonpocam Npoaaxk v noaaep)xku obpallantech:

MBaHoBo (4932)77-34-06
MxeBck (3412)26-03-58
MpkyTck (395)279-98-46
Ka3saHb (843)206-01-48
KanuHuHrpag (4012)72-03-81
Kanyra (4842)92-23-67
KemepoBo (3842)65-04-62
Kupos (8332)68-02-04
KonomHa (4966)23-41-49
KocTpoma (4942)77-07-48
KpacHogap (861)203-40-90
KpacHosipck (391)204-63-61
Kypck (4712)77-13-04
KypraH (3522)50-90-47
Jnneuk (4742)52-20-81

KasaxctaHn +7(727) 34-54-704

Marnutoropck (3519)55-03-13
MockBa (495)268-04-70
MypmaHck (8152)59-64-93

Hab6epexHble YenHbl (8552)20-53-41

HuHui Hoeropog (831)429-08-12
HoBoky3Heuk (3843)20-46-81
Hos6pbek (3496)41-32-12
HoBocu6éupck (383)227-86-73
OMck (3812)21-46-40

Open (4862)44-53-42
OpeH6ypr (3532)37-68-04
MeHsa (8412)22-31-16
MeTpo3aBofck (8142)55-98-37
Mckos (8112)59-10-37

Mepmb (342)205-81-47

Benapycb +(375) 257-127-884

PocTtoB-Ha-[oHy (863)308-18-15
PsizaHb (4912)46-61-64

Camapa (846)206-03-16
CaHkT-MeTep6ypr (812)309-46-40
CapatoB (845)249-38-78
CeacTonosnib (8692)22-31-93
CapaHck (8342)22-96-24
Cumdeponons (3652)67-13-56
CMoneHck (4812)29-41-54

Coun (862)225-72-31
CraBponosb (8652)20-65-13
CypryT (3462)77-98-35
CbIKTbIBKap (8212)25-95-17
Tam6oB (4752)50-40-97

Teepb (4822)63-31-35

Y36ekucraH +998(71)205-18-59

an.noyta: psz@nt-rt.ru || cant: https://piezus.nt-rt.ru/

TonbsATTH (8482)63-91-07
Tomck (3822)98-41-53
Tyna (4872)33-79-87
TromMeHb (3452)66-21-18
YnbsiHoBCK (8422)24-23-59
YnaH-Yas (3012)59-97-51
Ydha (347)229-48-12
Xa6apoBck (4212)92-98-04
Ye6okcapbl (8352)28-53-07
YensbuHck (351)202-03-61
Yepenogel, (8202)49-02-64
Yura (3022)38-34-83
AKYyTCK (4112)23-90-97
fipocnasnb (4852)69-52-93

Kupruausa +996(312)96-26-47


mailto:psz@nt-rt.ru
https://piezus.nt-rt.ru/

	!!titul.pdf
	Без имени




